RELEASE ËSHTARA


Uma noite de dança pode se transformar numa experiência sensorial e inesperada com a presença, som e voz marcantes da produtora, dj e cantora ËSHTARA. O entrar numa casa noturna, comandada pela sua musicalidade e pela sua voz potente, aveludada e impactante, nos transporta ao vigoroso cenário da música eletrônica. De repente, o que seria apenas uma festa ou uma balada, toma ares de show, em que todos os nossos sentidos se deixam conduzir pela sua poderosa presença e leveza artística, comandando o som e a pista, produzindo, tocando e cantando, algo que o Brasil nunca viu.

A sensualidade, sofisticação e a beleza de suas formas, somados ao seu ousado figurino, estilo próprio, talento e naturalidade de quem nasceu para os palcos, fazem dela uma estrela que brilha por onde passa. Tudo isso, misturado ao seu carisma e presença de palco, arrebata as plateias mais exigentes e antenadas da House Music, despertando no público a surpresa de ter aliado à dança, o sabor de ouvir e ver ao vivo uma estrela.

As influências do Jazz, do gospel e dos corais de vozes por onde cantou, fazem com que seu repertório seja único e inovador, com arranjos sofisticados, acordes agressivos, evoluções harmônicas ousadas e progressões melódicas discretas.  Essa junção de elementos faz com que haja uma sincronicidade perfeita entre batidas, melodias, efeitos e vibrações, causando no público sentimentos de euforia, satisfação e êxtase.

Foi cantora oficial da balada Kiss & Fly (Budha Bar – Vila Daslu) e da banda do maior programa de TV da Rede Globo, Domingão do Faustão. Além disso já estrelou diversas campanhas publicitárias nacionais e mundiais como atriz e modelo. Sua performance e exuberância fez com que se apresentasse para milhões de pessoas no Brasil e exterior em grandes palcos e eventos, o que comprova sua versatilidade e experiência cantando para grandes públicos. 

Ela gravou com grandes Djs e produtores de Portugal, fez parte da trilha sonora de novelas do país e também faz parte da trilha de várias compilações lançadas na Europa. Ester se torna assim a única live vocal brasileira a realizar este feito. 
om oito Cds gravados e mais três em carreira solo, o estilo inconfundível da cantora, com a segurança das grandes estrelas, levam qualquer público ao delírio e encantamento.

Quem já viu quer ver de novo, quem não viu, vai ver agora. 

ËSHTARA é a personagem criada por Ester Campos, para dar continuidade ao seu projeto de música eletrônica. 
ËSHTARA: amor, feminilidade, guerra, céu, estrelas e artes. 
[bookmark: _GoBack]ËSHTARA se lê: ÊISH-TA-RA. 
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